
Сторінка головного редактора

Слово наЦіоналЬноЇ Школи СУддів УкраЇни8 № 1 (1) • 2012

Василь МАЛЯРЕНКО, 
головний редактор журналу, 

перший ректор Національної школи суддів україни, 
доктор юридичних наук, професор,  

член-кореспондент НапрНу, 
заслужений юрист україни

Ця аксіома – давня, як світ: без врахування історичного досвіду, досяг-
нень минулого не можна об’єктивно говорити про день сьогоднішній, 
мріяти про майбутнє. А особливо – коли справа стосується побудови 

надійного фундаменту Держави, де Закон – понад усе, а Право – невід’ємна 
норма життя її громадян. І одним із найдійовіших засобів утвердження в 
Українській державі верховенства Права та Закону є друковане слово. Зна-
менно, що саме в ці дні  – на завершальному етапі реформування інститутів 
вітчизняного судочинства – до числа фахових друкованих видань долучаєть-
ся і наше «Слово Національної школи суддів України».

Безумовно, з перших днів існування часопису його найважливішими за-
вданнями повинні стати: а) сприяння зміцненню авторитету судової вла-
ди; б) утвердження її незалежності на всіх обширах Української держави; 
в) інформування громадян про законодавчі нововведення та роз’яснення 
проблемних питань застосування законодавства; г) узагальнення судової 
практики тощо. Одне слово, наше видання чекає доля інформаційного про-
відника судово-правової реформи – професійного, надійного, послідовного. 

А ще, переконаний, журнал візьме на себе роль сумлінного літописця: систем-
но висвітлюватиме розвиток вітчизняного судочинства відповідно до передо-
вих європейських стандартів, фахово розповідатиме про українські судотворчі 
традиції. Це – досить важливо, оскільки для нинішньої генерації суддівського 
корпусу і, особливо, її молодої порослі тепер надзвичайно цінним надбанням 
стають орієнтири правотворчості минулих років, вітчизняні норми судочинства.

Посеред інших нагальних завдань часопису чи не найважливішим зали-
шається питання підготовки та перепідготовки суддів. Зміст першого числа 
«Слова…» вселяє надію: редакції журналу є що повідати читачам, особливо 
тим, хто збирається в майбутньому після слів «Іменем України» проголошу-
вати істину, відновлювати справедливість, утверджувати закон.

І наостанок хочу привітати усіх – членів редакційної колегії часопису, ко-
лектив Національної школи суддів України, численних авторів та багато-
тисячну читацьку аудиторію – зі спільним святом – виходом у світ першого 
числа «Слова…». Хай буде це «Слово…» для вас бажаним, потрібним, автори-
тетним. Щиро зичу всім щасливої творчої, наукової долі, міцного здоров’я, 
добра та плідної роботи на ниві розбудови цивілізованої, правової держави.
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